

IZ ŠOLSКИH KLOPI

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so konec lanskega leta prejeli nagrado za najbolj izstopajoče zgodbe mednarodnega sodelovanja – jabolko kakovosti 2018. Januarja so medse sprejeli goste iz Evrope, žal pa so vrstnike in učitelje zamudili šestošolci, ki so v tem času smučali na Rogli.

Spoznavali so države

Šestošolci so izdelali plakate o gostujočih državah. Spoznali so osnovne podatke o državah, od števila prebivalcev, jezika, do najvišje gore, ki so jih nato primerjali med sabo. Poiskali so tudi znane osebe v teh državah. Učenci so brali pravljice tujih pisateljev, v podaljšanem bivanju pa so se naučili pozdraviti v španskem, nemškem in italijanskem jeziku. Pozdrave so napisali, jih pobarvali in prilepili na stene in vrata.



Zimska šola v naravi na Rogli

V šoli v naravi je bilo zelo zabavno, naučili smo se veliko novih stvari, učitelji so bili zelo prijazni, najbolj pa nam je bilo všeč smučanje, disko in druženje. Reševanje učnih listov pa nam ni bilo ravno všeč. Smučali smo po različnih progah in odšli tudi v Fun park.

Šestošolke Ira, Alja in Maša



Šestošolci so zimsko šolo v naravi tudi letos preživeli na Rogli.

„Projekt, ki je 'pameten' in zmanjšuje predsodke“

Učence in učitelje iz Nemčije, Italije in Španije so v sklopu evropskega projekta Evropa programirali gostili teden dni. Trinajstletna **Aurora Nalbone** se na Sicilijo vrača s čudovitimi spomini. Sneg je videla zgolj enkrat v življenju, tokrat pa je uživala v sankanju na Rogli. Všeč ji je tudi slovenska šola in to, kako je poskrbljeno za hrano. Učenci so namreč imeli na šoli tako malico kot kosilo. V Italiji tega ni. Po štirih urah pouka pojedjo sendvič, ki ga prinesejo od doma (prav tako tudi v Nemčiji) in nato nadaljujejo še z dvema urama pouka. „Nimamo jedilnice, pouk je drugačen, cel dan smo v isti učilnici, tako da se z ostalimi učenci sploh ne družimo, nimamo garderobnih omarič, v šoli smo obuti... Vaša šola mi je bolj všeč.“ Zelo je pohvalila ta evropski projekt. „Je takšen 'pameten', širi obzorja,

postali bomo še bolj izobraženi. Potujemo v druge evropske države, spoznamo Evropejce, njihove navade in običaje, spoznamo, kje živimo.“

Nemški učenec Waldorske šole Hamm blizu Dortmundu **Erik Bohnenschäfer** je za izmenjavo izbral Slovenijo, ker o njej ni vedel praktično ničesar. Sedaj je ugotovil, da je majhna, zelo majhna in da imamo drugačno hrano. „Kako sem se razveselil snega! Zelo mi je bil všeč Muzej iluzij v Ljubljani in računalniške delavnice. Na naši šoli nimamo robotike, naučil sem se programirati.“ V Slovenijo se bo še vrnil in s sabo pripeljal družino. Zadovoljna je bila tudi njegova vrstnica **Svenja Heil**, ki pa ji je bilo najbolj všeč spanje v šoli. Dejala je, da se bodo zagotovo srečali njena in gostiteljska družina. Zakaj se je Konjičanka **Emma Marguč** odločila,



Zala Fijavž, Aurora Nalbone, Emma Marguč, Erik Bohnenschäfer in Svenja Heil so skupaj z ostalimi udeleženci nabirali nova znanja, spoznavali kulturno dediščino, predvsem pa postali prijatelji.

da v goste sprejme prijateljico iz druge države? „Zaradi tega, ker sem želela spoznati nekoga, ki prihaja iz druge države, ki govori drug jezik in ima druge navade kot jaz. Rada bi izpili la znanje angleščine, v šoli pa se učim tudi nemško. Evropski projekti so izredno koristni, ker omogočajo dodatno izobraževanje in manjšajo predsodke in stereotipe o drugih narodih.“ O

tem, ali se bo ena izmed gostiteljic, sedmošolka **Zala Fijavž**, udeležila mobilnosti na Siciliji, je učenka izjavila: „Zelo rada bi se udeležila izmenjave, ni pa nujno, da bom izbrana. Z učenci iz Italije smo se zelo povezali, učili smo se italijanskih besed, skupaj smo prepevali, jim postavljali različna vprašanja in tako spoznavali njihovo kulturo.“